

两张“中国红” 张张中二百

3月20日傍晚,抚州市南丰县桔都大道12629体彩网点购彩者余先生刮中20元面值的顶呱刮“中国红”2个200元。令人惊讶的是,余先生仅花40元购买了两张“中国红”,就将400元奖金收入囊中。不仅如此,根据体彩抚州分中心即开营销活动,这款即开票中200元送50元,余先生还额外赠送了100元即开票,他表示,这个活动内容非常给力,真正回馈了广大购彩者。

据了解,余先生是个上班族,傍晚下班后来到体彩网点购买当天开奖的大乐透彩票。投注完大乐透,余先生并没有着急离开,无意间看到网点内张贴的即开营

活动海报,于是好奇地问销售员:“现在顶呱刮在搞活动吗,中200元送50元,力度太大了吧?”销售员肯定地回答道:“是的,现在搞活动的两款即开票特别给力,已经有很多购彩者领到赠送的即开票了,你也试试手气吧,说不定能中到。”余先生听后没有多想,随意挑了两张20元面值的“中国红”,并说:“我就买‘中国红’,你知道,我经常刮顶呱刮,以我的经验,20元面值的‘中国红’基本每本都有一张能中200元奖金的,就刮它了。”令余先生意想不到的是,他刮开第一张就在幸运奖的地方出现了一个200元奖金。再刮第二张,又刮中200元,本以为

只是娱乐,试试手气,没想到真的刮中了。

“我就是很随意地拿了两张,也没有特意挑选,两张都中奖确实让我很意外,再加上赠送活动超级给力,‘中国红’中奖率就是高,今天给了我一份小惊喜。”

兑奖时,销售员高兴地说:“余先生最钟情的玩法就是顶呱刮,可这么多年并没有刮中过像样的大奖。我习惯把整本票拆开,然后一张一张地撕开摆放在柜中。余先生这次挑选的两张彩票各中了200元奖金,运气真是太好了!”

余先生表示,这次虽然没有中大奖,但他相信小奖只是预热,



漫画 / 王青

只要坚持购彩,后面肯定有更多的奖金等着他。他最后表示,“中国红”这款即开票中奖率高,多年来他刮得最多的就是“中国红”,希望其他购彩者常到体彩网点试试手气。(夏雪美)

送的彩票回家慢慢刮

3月22日,九江市湖口县农民街车管所旁的04602体彩网点购彩者薛先生刮中20元面值的顶呱刮“运”100元奖金。

据了解,薛先生是当地人,没事时喜欢到体彩网点刮顶呱刮。3月22日,他下班后,来到

04602体彩网点,在即开柜琳琅满目的即开票中,一眼看中了正在搞活动的新票“运”,当即买了两张。薛先生刮开第一张,中得奖金20元;刮开第二张,中奖100元,两张彩票共中奖120元,再加上“运”是活动票,

又获得一张20元面值的顶呱刮赠票。

薛先生中奖后开心地说:“今天运气真好,两张彩票都中奖,这张送的彩票,我回家慢慢刮……”

(柳守平)

刮中奖金已经满足了



3月16日,九江市武宁县交通东路05012体彩网点购彩者刘先生刮中多张20元面值的“运”系列顶呱刮彩票,获奖400元。

3月16日,刘先生路过05012网点时,看到门口张贴的最新体彩顶呱刮宣传海报,便进店来咨询详情。他觉得这款

新出的即开票比较有寓意,便购买了一本一试手气,在刮到第二张时,就中得400元奖金。

刘先生中奖后高兴地说,本来是准备试试运气,看能不能中得海报上宣传的奖励,虽然没有得到奖励,但自己好“运”连连,能中得400元奖金已经很满足了。(余源)

动手后才知道里面的惊喜

九江的吴先生是位老购彩者,已购彩十几年。他与大多数购彩者有所不同,对体彩大乐透等乐透玩法及竞彩玩法只是偶尔玩玩,但对顶呱刮特别有兴趣,每次到体彩网点都要刮几张顶呱刮。

3月25日,吴先生来到湖口县盛源城北门面的04616体彩网点,他对业主说:“给我来5张10元面值的‘金猪纳财’。”此后便一个人默默地刮起来。刮着刮着,就听吴先生说:“今天运气真不错,中了1000元奖金。”业主拿过彩票兑奖,马上兑付了1000元现金给吴先生。旁边的购彩者都感叹,吴先生运气真好!



漫画 / 王青

吴先生接过奖金后说:“我之所以喜欢玩顶呱刮,是因为在没刮开覆盖膜前,永远不知道里面

是什么,只有自己动手,才能知道里面的惊喜。”

(柳守平)

“日进斗金”送出奖金五百

景德镇乐平小伙张先生对顶呱刮即开型体育彩票情有独钟,经常在闲暇时约上两三个朋友到家附近的体彩网点刮上几张。

3月20日下午,刘先生与几个朋友来到小区附近的03205体彩网点,一走进网点就指着展示柜里的“日进斗金”问业主小吴:“这个中奖是不是最高奖金100万元?”当得到业主肯定的回答后,张先生一行人各选了几张在一旁刮起来。

前几张,张先生和朋友只是刮中了几个小奖,换了几张后,张先生继续刮。还剩最后一张时,刮开进球数是07,当刮开猜中进球数的第一个数字也是07,金额100,第二个数字又是07,第三个还是07。这时张先生兴奋起来,身边的朋友也激动起来,还有七



漫画 / 王青

次机会。张先生看了看彩票背面的奖级,奖金没有300元的,难道是500元,还是1000元?张先生将剩余的几个数字全部刮开,最

后一个数字出现了07,虽然只中得500元奖金,但想到为体彩公益事业,贡献了一份力量,便拿着奖金开心地离开了。(周文辉)

广告